

茶のGAP団体認証に係る生産管理システム構築業務委託
企画提案コンペに関する質問及び回答

質問 1

クラウドサービスやソフトウェア等を利用する場合の契約先は、三重県様となるか、または生産者様および団体事務局様となりますでしょうか。

回答 1

契約先は三重県となります。

質問 2

クラウドサービスを利用する場合の利用期間は、本件の契約期間と同様の期間で問題ないでしょうか。

回答 2

利用期間は契約期間と同じです。

質問 3

「④規模要件 (ア) ユーザー数 ・生産者 500ID」とありますが、本件で利用するライセンス類は500ID分の用意が必要でしょうか。

回答 3

契約期間中は 50ID 程度を想定しています。

質問 4

利便性や開発の効率向上を目的に、提示されている様式のイメージを変更することは問題ないでしょうか。

回答 4

問題ございません。より利便性の高いフォーマットを御提示いただければ幸いです。

質問 5

動作確認についてPC、スマホ(iphone/android)タブレットなどそれぞれのプラットフォームでの確認は必要でしょうか。

回答 5

「茶のGAP団体認証に係る生産管理システム構築業務委託仕様書」8
(1) ③にあるとおり、iPhone/iPad、Androidの一般的な端末機で表示できるよう動作確認を実施してください。

質問 6

上記5の質問項目の動作確認はプレビュー機能などエミュレーション環境での動作・表示確認で実施と見なすことは可能でしょうか。

回答 6

「茶のGAP団体認証に係る生産管理システム構築業務委託仕様書」8
(1) ③にあるとおり、iPhone/iPad、Androidの一般的な端末機で表示できることが確認できるのであれば、質問にある方法でも構いません。

質問 7

生産者様への作業性等の聞き取り調査は、回数や対象人数等の想定はありますでしょうか。

回答 7

聞き取り調査回数は3回程度とします。なお、聞き取りの機会は当方で準備することを想定しています。

質問 8

生産者様への操作研修の対象は何名程度を想定していますでしょうか。

回答 8

50名程度を想定しています。

質問 9

前システムの引継ぎ機能は使用に含まれていますが、データ移行業務の実施は本委託業務で実施する必要がありますか。

回答 9

本委託業務では、データ移行業務の実施は含んでおりません。